

自驾畅游“晋”享河山

房车巡游车队驶进太原古县城

本报讯(记者 贾尚志)

9月6日,“自驾畅游 晋享河山”2024京津冀晋房车巡游活动启动。该活动的长城组有近20辆房车,抵达太原古县城巡游,感受半城烟火半城诗韵

的独特魅力。

“自驾畅游 晋享河山”2024京津冀晋房车巡游活动,由山西省文化和旅游厅主办。活动组织招募来自京津冀晋、黄河金三角等地的百辆

房车,分组出发前往黄河、长城、太行三个一号旅游公路巡游宣传,并在沿途跟着“悟空”的脚步,一起打卡山西古建。6日下午,房车巡游活动的长城组,走进太原古县城,来自

各地的房车爱好者漫步古城街巷,品尝特色美食,触摸历史印记,随后巡游车队启程前往长城一号旅游公路沿线参观巡游。

本次活动旨在推动山西

与京津冀以及山东、河南、陕西、内蒙古等地房车自驾露营产业协同发展,深化区域合作,巩固周边传统客源地,扩大“华夏古文明 山西好风光”的知名度和影响力。

我省游泳运动员巴黎残奥会获铜牌



当地时间9月5日,在巴黎残奥会游泳女子100米蛙泳SB12级决赛中,中国选手郑杰桐以1分20秒03的成绩获得季军。

新华社发

本报讯(记者 于健)北京时间9月6日凌晨,在巴黎残奥会游泳比赛中,我省残疾人游泳运动员郑杰桐获得SB12级100米蛙泳铜牌。

比赛中,郑杰桐以1分20秒03的成绩刷新了这个项目由她保持的亚洲纪录,这是我省残疾人运动员第一次参加残奥会游泳项目并

取得的首枚奖牌。北京时间9月5日凌晨,郑杰桐还代表中国队参加了男女混合视障49分4×100米自由泳接力比赛,获得第七名。

教师书画作品展开展

本报讯(记者 张晓丽)9月7日上午,由省委教育工委、省教育厅、山西出版传媒集团主办的“丹心育桃李 翰墨谱华章——山西省庆祝第40个教师节教师书画作品展”,在太原市工人文化宫开展,200余幅全省大中小学教师创作的优秀书法、国画作品展出,作品弘扬教育家精神,展现了新时代高素质专业化教师队伍风采。

本次展览以“大力弘扬教育家精神,加快建设教育强国”为主题,每一幅作品或笔走龙蛇、飘逸

生风;或颜筋柳骨、力透纸背;或娟然秀美、规矩谨然,以多维的视角、生动的形式、丰富的内容,聚力铸魂育人,彰显师者情怀,饱含着教师们对职业的自豪,对事业的热爱和憧憬。在第40个教师节来临之际,广大教师以书言志、以画寄情,热情礼赞伟大的党、伟大的祖国和伟大的新时代,真诚赞美党的十八大以来全省教育事业取得的辉煌成就,充分展现了广大教师教书育人、敬业立学、积极投身教育强省建设的精神风貌,

也为新中国成立75周年献上了一份深情厚礼。

此外,为更好发挥书法艺术特有的翰墨育人作用,由省教育厅指导,山西出版传媒集团研发的山西省中小学教师书法培训线上课程也在开展当日开通,课程在山西基础教育网、新华E在线小程序、春秋晋教在线公众号上同步上线。

此次教师书画作品展于9月7日至14日在太原工人文化宫东西长廊展厅展出,展览期间免费向公众开放。

太原轨道集团篮球赛落幕

本报讯(记者 司勇)9月6日,太原轨道集团第一届“高质量发展杯”篮球比赛在地铁2号线车段落幕。

比赛共有来自太原轨道集团、太原中铁轨道交通建设运营公司、太原轨道交通一号线建设运营公司、太原市消防救援支队、中国建筑第五工程局山西分公司、中国铁建电气化局二公司、山西莱钢绿建置业公司和山西蓝泰物业集团8家单位的代表队参加比赛。在历

时4天的激烈角逐中,各支队伍充分发挥团结协作、敢于拼搏、友谊第一、比赛第二的精神风貌,用一次次的精彩快攻、一波波的顽强防守,为大家奉献了一场场精彩绝伦的视觉盛宴和精彩瞬间,赢得了观众的阵阵喝彩。比赛期间,各单位职工更是主动自发前往球场,组成啦啦队给球员们加油助威,现场激动人心、气氛热烈,时不时传来大家的掌声、欢呼声、呐喊声,比赛氛围一次次被推向高潮。

此次篮球比赛,既是促进彼此间增进了解、密切关系,增强团队争先意识的契机,也是各单位文化建设成果的重要展现,更是事业发展、职工团结的有力体现。比赛结束后,参赛选手们一致表示,将把本次比赛中彰显出来的团队精神转化为推动本职工作的强大动力,用饱满的热情和健康的体魄,在各自岗位上建功立业,为贯彻落实好党的二十大精神贡献自己的一份力量。

残奥会闭幕式中国旗手公布

新华社巴黎9月7日电(记者刘扬涛、胡佳丽)巴黎残奥会中国体育代表团7日公布,女子游泳运动员蒋裕燕和男子田径运动员邸东东将担任巴黎残奥会闭幕式中国体育代表团旗手。

截至目前,蒋裕燕在本届残奥会上已获得6枚金牌,分别来自女子50米自由泳S6级、100米自由泳S7级、400米自由泳S6级、50米蝶泳S6级、男女4×50米自由泳接力20分、男女4×50米混合泳接力20分。

邸东东在本届残奥会上获得男子跳远T11级金牌,并创造新的世界纪录。此外,他还获得男子100米T11级铜牌。

C罗职业生涯打进900球

9月6日,欧国联A联赛首轮,葡萄牙主场2比1击败克罗地亚。C罗首发并打入一球,成为历史上第一个取得正式比赛900球的球员。C罗此前已是足坛历史第一射手,现在他将这一数据刷新到了900球。

赛后谈及900球里程碑时,C罗表示他很早就想实现这个目标了,“我知道我会做到……因为我还在踢球。虽然这看上去和其他里程碑类似,但只有我才知道为了打进这900球,我每天付出了多少努力。我已经39岁半了,必须保持高度专注才能让一切顺利进行,这是我职业生涯最独特的里程碑。”

在C罗攻入的900球中,有半数是在效力皇马时期攻入。赛后,皇马向C罗送出了祝福,“世界足坛最伟大的传奇之一在职业生涯中攻入了900球。祝贺你,克里斯蒂亚诺,皇马和皇马球迷永远为你感到骄傲。”据《新京报》

NBL总决赛争冠队伍产生

2024年NBL联赛(全国男子篮球联赛)半决赛第四轮9月6日战罢,香港金牛队以98比80客场战胜长沙湾田勇胜,大比分3比1晋级总决赛。而在上半区,安徽文一队大比分3比0淘汰石家庄翔蓝,率先挺进总决赛。

安徽文一为老牌NBL强队,之前和陕西信达、广西威壮一起垄断了NBL总冠军。如今陕西信达退出,广西威壮实力下降,只剩安徽文一依旧坚挺。香港金牛2023年夏天才加入NBL联赛,但作为联赛新贵今年签下众多曾效力CBA的球员,包括朱松伟、刘传兴等人,外援有多米尼克·琼斯、奥利弗等,最终成功闯入总决赛。

NBL总决赛将于9月14日在安徽合肥率先打响,采用7场4胜制,常规赛排名靠前的安徽文一拥有4个主场,主场设置为2-2-1-1-1。

据《新民晚报》 李元春